
Informacja dla rolników, którzy są posiadaczami lub współposiadaczami 

gruntów rolnych położonych na terenie gminy Tuszyn 

 

ZWROT PODATKU AKCYZOWEGO  

II TERMIN 2014 

Urząd Miasta w Tuszynie informuje, iż 

w terminie od 1 sierpnia 2014 r. do 1 września 2014 r. należy złożyć 

odpowiedni wniosek do Burmistrza Miasta Tuszyna wraz z fakturami VAT (lub 

ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie  

od 1 lutego 2014 r. do 31 lipca 2014 r.  w ramach limitu zwrotu podatku 

określonego na 2014 r. 

O zwrot podatku ubiegać się może producent rolny, czyli osoba fizyczna, 

prawna bądź jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, 

będąca posiadaczem gospodarstwa rolnego w rozumieniu przepisów o podatku 

rolnym. 

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2014 r. wynosi 81,70 zł * ilość ha 

użytków rolnych (0,95 zł/l * 86 l/ha = 81,70 zł) 

Pieniądze wypłacane będą w terminie: 

1 – 31 października 2014 r. gotówką w kasie Urzędu Miasta w Tuszynie, albo 

przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku. 

Szczegółowe informacje w tej sprawie można uzyskać w Urzędzie Miasta 

w Tuszynie, pokój nr 13, tel. (42) 232-13-84 w. 33 lub pokój nr 26, tel. (42) 

232-13-80 w. 40 oraz na stronie Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi 

(www.minrol.gov.pl). 

Druki wniosków dostępne są w Urzędzie Miasta w Tuszynie oraz do pobrania 

na stronie internetowej www.minrol.gov.pl 

 

 

 

 

Podstawa prawna – Ustawa z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku 

akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do 
produkcji rolnej (Dz. U. z 2006 r., Nr 52, poz. 379 z późn. zm.) 
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